

畅想空间

未来就像一个问号,它带给我们幻想的同时,也带给我们奋斗的动力,使我们在成长的过程中更加努力拼搏。你是否想过自己长大后会变成什么样?二十年后的家乡又有哪些变化?让我们一起走进小记者的畅想空间。



我的乐园

★走下楼梯,绕过操场,一大片盛开的梅花便映入眼帘。我的乐园就在此处。

正值初春时节,梅花齐绽,笼罩了大半个小花园。小花园并不大,从高处看,是一个四四方方的长方形,四周种植了许多花草。沿途走过,会看见很多学生在嬉戏打闹。一阵风吹来,一片片梅花随风飘落,点缀在我们的头上、衣服上,煞是好看。

二月正是梅花开放的好时节。每当我们经过梅花林,一定会停下脚步细细欣赏。梅花的树枝弯弯曲曲,花儿在枝头俏丽绽放。我伸出双手,梅花像蝴蝶一样轻盈地落在我的手上。一股淡淡的清香飘进鼻孔,令人沉醉。赏梅,就是我的乐趣。

走进小花园,踩在铺满花儿的“梅花路”上,“沙沙”轻响。我弯腰低头,寻找完整的梅花或花苞。有时运气好一点,会捡到几朵较大的梅花或花苞;有时运气略差,只捡到几朵娇嫩的花苞。寻梅,也是我的乐趣。

捧着梅花,我静静地坐在草地上,拿起一朵梅花,放在鼻前,一股清香慢慢地流入鼻孔,流入整个身体。再吸几次,便会彻底陶醉其中。梅花的香味,沁人心脾。我不禁感叹:“梅花,真是香气十足啊!”闻梅,更是我的乐趣。

梅花笼罩的半个小花园,是我的乐园。趁梅花还未凋零,我还想再“乐”一次,再一次陶醉其中。

鄞州区华泰小学西校区501班
范宇凡(证号2462325) 指导老师 徐柳亚

★参天的大树、茂密的竹林、清澈的溪水,这些都是我童年时的乐园。不过我最喜欢的是还是外公的农田。

外公的农田一半种着瓜果,一半养着家禽。鸡棚里有一个高高的“宝座”,“宝座”上立着一只鸡,这只就是鸡王。它羽毛鲜艳,鸡冠红艳。我把几片青菜叶扔进鸡群里,它们就像洪水般冲向青菜,争着往里挤,有些鸡挤不进去,就展开翅膀飞了进去,场面一度不可收拾。鸭的棚子里面有个大池塘,我经常看到鸭妈妈带着黄小鸭游泳,还有些鸭把脑袋伸进水里,用力地把水草拔出,然后津津有味地啃着吃。

外公的菜园里一年四季瓜果飘香。春天,番茄从地面长出一根根细长的藤蔓,顺着木架子往上生长,并开出一朵朵黄色小花。夏天,花谢了,长出一个个碧绿的小番茄。立秋时,番茄绿中带红,黄中带绿。秋天到了,藤蔓上长出一个个红彤彤的番茄。这时候,我就会提着篮子来摘番茄,个个鲜嫩多汁,爽口香甜。除了番茄,还有西瓜、草莓、土豆……

这就是我的乐园,这里装载着我许多童年的回忆。

宁波前湾慈吉外国语学校双语4B班
李有辰(证号2460209) 指导老师 杨晓



龙年大吉
鄞州区首南第一小学305班
胡智渊(证号2460944) 指导老师 鲁晓宇

龙腾虎跃中国年

高新区实验学校翔云校区106班
王玥宁(证号2461436) 指导老师 徐婧



二十年后的家乡

奉化区锦屏中心小学501班

张辰昊(证号2462348) 指导老师 金莹莹

夜幕降临,城市回归了宁静,我坐在床上翻看着刘慈欣的《三体》。这部科幻巨作,让我的思绪天马行空。恍惚间,一阵困意袭来,当我再睁开眼时,不禁发出一声惊叹。

时钟显示着2044年1月26日,我来到了未来!原来拥挤的小路,现在变成了无人驾驶车专用的道路。车的速度都达到了150千米每小时,而且这些车都是用氢气做燃料的,非常环保。原来被人踩得乱糟糟的草坪,如今变得干净整洁,还有会“吃”垃圾的机器人,它们会把垃圾进行分类。一切都截然不同了!

记忆指引着方向,带我来到曾经就读的小学。一进校门,我顿时被眼前看到的景象惊得目瞪口呆。操场变成了四维空间,你可能会问,黑板怎么放?那时已经不用黑板了,而是用全息投影。这样,坐在教室的哪一边都能看得清清楚楚。

走出学校后,我回到了家,发现锁已经换成人脸识别了。妈妈从里边出来,把我带了进去。她对客厅说:“小智管家,打开客厅灯。”灯突然亮了起来。我坐到沙发上,电视也随之打开了。妈妈说,这是因为沙发上的纤维可以导电,这样,一坐上沙发电视就会打开了。

“丁零零……”闹钟响了起来,我突然惊醒了,原来我做了一场美梦啊!我暗自下了决心:一定要好好努力,早日将家乡建设得像梦境那般美好!

我是一颗小石头

鄞州区董山小学208班

裘泓泽(证号2461972) 指导老师 冯赛红

我是一颗小小的石头,静静地躺在草地上。突然,被人用力地踢了一下,我就被踢到了足球场上。在足球场上翻了好几个跟斗才停下来,我松了一口气,没想到好不容易才调整好,结果又被一脚踹出了10米以外,我在一个陌生的地方,吓晕了过去。

我在梦里梦见了一个小男孩把我带回了家,他给我洗了个澡,把我洗得干干净净的,他还陪我一起玩耍……当我醒来的时候,发现自己还在被踹出去的地方,我很失落却又松了一口气,心想:原来刚才是一场梦啊!

这时,有一个小男孩用力地又踢向我,我赶紧闭上了眼睛。当我睁开眼睛的时候,发现回到了一个开始的地方,我很开心。

从此以后,我一直静静地留在了这草丛中。

假如我是哪吒

余姚市东风小学梦麟校区407班

陈童姝涵(证号2460640) 指导老师 蔡幼琴

假如我是哪吒,我一定要摆脱魔童的身份,和苍天战斗,改变自己的命运。

我找到苍天,跟他理论:“就是你,让我在人间变成了一个魔童。这件事我要好好地和你理论了!”老天转过头,微微一笑:“孩子啊,我这儿有一个命运转盘。转到哪个,这时候出生的孩子的命运就是哪个。而你,刚好转到了魔童。”

我很生气,想要毁掉命运转盘。苍天看出了我的心思,也准备战斗。我用乾坤圈把苍天的头打了一个大洞,正得意着,可是他一下子就合拢了。我再打,他再合。我泄气了,我不管怎么打,他都能合上。这可怎么办?

突然,我看到苍天的身体里有一个小方块在跳动。那应该就是他的核心!于是我把风火轮扔过去,放了一把火,苍天和命运转盘一起消失了。

从此,人们的命运就可以由自己来把握。

孙悟空,我想对你说

慈溪市龙山镇实验小学龙升校区501班

万元语(证号2460059) 指导老师 吴雪萍

孙悟空,我非常崇拜你。你的威名早已远扬,你的模样早已刻在大众心中,你的故事一直被人传诵。

知道你为什么受大家喜欢与尊敬吗?当然不仅仅是因为你本领高强,更是因为你有高尚的品性。你不怕苦不怕累、正义善良、坚强勇敢。

你还记得你被压在五行山下的时候吗?你被压了五百年,连天地都换了样貌,但你出来后,还是那么纯真。在帮助唐僧西天取经的路上,你呕心沥血、斩妖除魔,最终师徒四人顺利完成取经。

你最吸引我的地方还在于你无畏艰难的勇气。你有大本领却不被别人看重,给了个看马的工作,你不像别人预料的一样低头服从,而是勇于反抗,为自己正名,好威风!

孙悟空,你的事迹是我讲不完的,我会永远把你放在心上,学习你的品质,正义善良、坚强勇敢!

小挖掘机历险记

北仑区岷山学校405班

赵聆汐(证号2461247) 指导老师 王焱珍

在很远很远的地方,有一个挖掘机王国,里面的大挖掘机们都在工地里发光发热,而小挖掘机们还在努力地学习着本领。其中有一个名叫挖挖的小挖掘机已经迫不及待地想去工地一展身手了,他在一个月黑风高的夜晚,穿上履带鞋,戴上自己的铲斗手套,偷偷溜出了家门……

挖挖淌过一条湍急的河流,越过一座直入云霄的高山,穿过了一片茂密的森林,终于来到了一个热火朝天的工地,那里塔吊林立,焊花飞舞。挖挖想:我一定要大显神通,让大家都见识下我的厉害!说干就干,挖挖快速地转动起自己的履带,高高抬起自己的铲斗,不由分说地狠狠地向地面凿去。突然,一股强大的水柱从地面喷涌而出,直奔云霄,把挖挖浇了个透心凉,挖挖不知所措地站在那里,工友们手忙脚乱地关掉了水管的总阀门,终于控制住了水流。挖挖看着眼前一片狼藉,羞愧地低下了头,心里自责极了:我做事情不应该这样鲁莽,应该思虑周全后再行事的。

有了这次深刻的教训,挖挖还是回到了挖掘机王国,因为他知道了,只有踏实学习、学有所成,才能成就一番大事。